NAVOD K POUZITI

Souprava kotlova 16l s vlastnim topenistém

753291

Technicky popis:

Pfed prvnim pouZitim si prosim peclivé prectéte tento ndvod a
postupujte podle nize uvedenych instrukci.
Kotlova souprava (kotel) slouzi pro ob¢asné viceucelové vyuziti.

Lze ji pouzivat pouze pro pfipravu jidel (vareni gulase, ohrev vody

apod.) a pouze pro soukromé ucely.

Technické udaje:

Objem nadoby 16l

Tepelny vykon 2,98 kW

Celkova hmotnost: 10 kg

Primér odtahového hrdla: 730mm

Doporucené palivo: dievéné uhli, direvéné brikety

Obecné pokyny pro uspéSnou montaz:

Prectéte si prosim ndvod k montazi a dodrzujte bezpeénostni pokyny. VSechny Sroubované spoje
dotahnéte pevné aZ po sestaveni kotle.

4 Seznam dilu:

. madlo

. viko

.nadoba

. kryt koufovodu

. kourovod

. koleno

. panev

. spojovaci dil pro rukojet a panev
. dfevéna rukojet
10. télo kotle

11. rukojeti kotle
12.Cep

13. zavlacka

14. dvitka

15. pant (pro zavlacku)
16. zaviraci klika

17. sbérny popelnik
18. nabéracka

19. zarazka kliky
20. rost na uhli
27.nohy

22. dfevéna rukojet
23. Uchyt

oONOULbhWN =

{l
o5
\




Spojovaci material:

A= |mMa10 |5
B [ (== [Mm5*10

C | fmms |M512 | 4
D

=

M5 14

—
I|Olm

== | mem12 | 2] |

(mm IST4.2°10| 2| J

96 21

Montaz:
5 ‘ /Q * &
g k-;%z. S
o y ol

= joas NP
| OV L
% —L \
f)\ [ W 1l \\N/

G i -

1 S 1 O\ e m B wOX e
P 1w 2~y : i o - {/ ‘ :3 e © a pe——_—
Bus06x = > AGHI0)4X gum T | AmeoIX om 120 — W T B M 4X M 6 O = o
GMs)ex © == 3 el

, . T ) 1x
e C sz ax O : S
1 (96) 6x 1001%) F(M)ax @ 190 : F (M6)1X D 13 160 v i 7 Han o ) —

G, 1 (96) 4x JEOX o 9 s <y

D (M8*12) 2X (—
E (ST4.2'10) 1X  (mm
H(M6) 2X ©
I (¢8) 2X ©

Hlavy Sroubl musi vZidy sméfovat ven, jinak mGzZe dojit k poranéni.

1. Postavte kotel (F) dnem vzhiru a pfisSroubujte nohy (N) pomoci Sroubll M5 x 8 a matic M5. Po
montazi postavte kotel do spravné polohy.

2. Na bocich kotle (F)ptisroubujte rukojeti (E) pomoci Sroubl M5 x 12 a matic M5.

3. Pripevnéte pant (K) na kotel (F) pomoci Sroubld M4x 8 a matic M 4.

4. Pripevnéte zaviraci kliku (H1) na dvirka kotle (H2) pomoci Sroubl M4 x 8 a M4 matic.
5. Pripevnéte zardzku kliky (G) na kotel (F) pomoci Sroubl M4x 8 a matic M4.

6. Vlozte dviika kotle (H2) - upevnéte jej pomoci ¢epu (1). Cep zafixujte zavlatkou (J) vlozenim do
otvoru ve spodni ¢asti.

7. Do zadni casti kotle (F) upevnéte koleno (O) pomoci SroublMS5 x 8 a matic M5 a kourovod (P).

8. Na konci komina umistéte kryt kourovodu (Q)



9. Pripevnéte difevénou rukojet (L) ke sbérnému popelniku (M) pomoci sroubu 03.5x20. Sbérny
popelnik umistéte zasunutim do spodni ¢asti kotle.

10. U mistéte rost na uhli (D) a nadobu (C).
11. Pfisroubujte rukojet k panvicce.

12. A mzete zadit vafit.

Zapaleni ohné v kotli:

1. Navrstvéte mensi vrstvu dievéného uhli nebo briket na rost (D ).
2. Polozte podpalovac na vrstvu dievéného uhli (dfevénych briket) a zapalte.

3. Nechte hotet podpalovac 2 az 4 minuty, pak pomalu dolozte kotel uhlim nebo dfevénymi
briketami. Zasobnik paliva ma nosnost max 5 kg. Jakmile se objevi na uhli (briketdch) Sedava
vrstva popela, rovnomérné jej rozhrite.

4. Vlozte nadobu(¢.3) a mizZete zacit vafit.
Cisténi:

Pokud chcete kotel vycistit, nechte jej zcela vychladnout. K uhaseni ohné v kotli nebo ochlazeni nikdy
nepouzivejte vodu. K cisténi nikdy nepouZivejte hoflavé Cistici prostfedky (mohlo by dojit ke
samovzniceni). Pro Cisténi nikdy nepouZivejte abrazivni prosttedky, Ize pouZit pouze béziné saponaty
na myti nddobi (JAR apod.) Odolné skvrny na smaltovanych ¢astech lIze Cistit Cisticim prostfedkem pro
smalt. Postupujte vzdy podle pokynu vyrobce Cisticiho prostfedku, ktery pouzivate.

Pravidelné Cistéte komin a pred kazdym zatopenim je potieba vycistit ohnisté od popela a ztvrdlych
zbytkU paliva. PouZivejte ochranné rukavice. Skladujte na suché a Cistém misté, radné vycisténé a bez
popela.

Upozornéni:

Kotel musi byt béhem provozu umistén na stabilni, pevny a nehoflavy podklad, jinak by mohlo dojit
k pfevraceni a nasledné k popaleninam. NepouZivejte v uzavienych prostorach, nebo v mistech, kde
se nachazi jakakoliv stfecha. V okoli 4m se nesmi nachazet zddné hotrlavé materidly ani predméty.

Jako palivo pouzivejte vyhradné dievéné uhli nebo dievéné brikety.
Pfed prvnim pouZitim nechte kotel horet 30 minut. Mfizka (¢.20) neni urc¢ena na grilovani. V pfipadé
poskozeni, vyrobek nepouzZivejte.

VAROVANI - pozor na popaleniny!
VAROVANI - nebezpedi uduseni!

VAROVANI — otvory v panvi jsou velmi ostré, pfi manipulaci dbejte zvy$ené opatrnosti!

Nepouzivejte v uzavienych prostorach, neni uréeno k vytapéni!



Chrarte mimo dosah déti a domdcich zvirat! Nechat déti bez dozoru u kotlové soupravy je
nepripustné.

Kotel mGze obsluhovat pouze dospéla osoba!

PretéZzovani spotrebice je zakdzdno!

Bé&hem provozu s kotlem nehybejte ani jej nepresouvejte.

Pti jakékoliv manipulaci s kotlem pouzivejte vidy ochranné rukavice a pfi vareni navic nacini

s dlouhou rukojeti.

Pro zapaleni pouzivejte pouze podpalovace, které jsou k tomu urcené. Nikdy nepouzivejte hotrlavé
kapaliny.

Popel ukladejte do nehoflavych nadob.
K uhaseni ohné v kotli nikdy nepouzivejte vodu.

Recyklace

Obalové materidly likvidujte dle typu materialu a v souladu s mistnimi nafizenimi.
Soupravu likvidujte v souladu s platnymi predpisy pro likvidaci ve vasi krajiné.
Zaruka:

Zaruka je 24 mésicl od data nakupu a je mozné ji uplatnit v pfipadé vyrobnich vad nebo zpracovani.
Nevztahuje se na mechanické poskozeni ani poskozeni zplisobené nespravnym pouZzivanim

Prohlaseni:

Dovozce prohlasuje, ze vyrobek splfiuje pozadavky na vyrobky z nerezové oceli a na vyrobky se
smaltovanym povrchem uréené ke styku s potravinami dané Vyhlaskou MZ CR €. 38/2001 Sb. o
hygienickych poZadavcich na vyrobky uréené pro styk s potravinami a pokrmy, ve znéni pozdé;jsich
predpisl v souladu se zakonem 258/2000 Sbh. o ochrané vefejného zdravi a 0 zméné nékterych
souvisejicich predpisQ.

Atest vystavil Institut pro testovani a certifikaci, a.s. Zlin

Vyrobeno v Cine.
Dodavéa: M.A.T. Group, s.r.o., Na Roudné 176, 301 62 Plzeri, Ceskd republika, Tel.: +420 376 709 215
www.matgroup.cz



http://www.matgroup.cz/

NAVOD NA POUZITIE

Suprava kotlova 16l s vlastnym ohniskom

753291

Technicky popis:

Pred prvym pouZzitim si prosim pozorne precitajte tento ndvod a
postupujte podla nizSie uvedenych instrukcii.
Kotlova suprava (kotol) sluzZi pre obéasné viacucelové vyuzitie.

Pouzivat ju je mozné len na pripravu jedal (varenie gulasu, ohrev

vody apod.) a len na sikromné ucely.

Technické udaje:

Objem nadoby 16l
Tepelny vykon 2,98 kW
Celkova hmotnost: 10 kg

Priemer odtahového hrdla: 730mm
Doporucené palivo: drevené uhlie, drevené brikety

Obecné pokyny pre GspéSnu montaz:

Precitajte si prosim navod k montazi a dodrziavajte bezpecnostné pokyny. Vsetky skrutkované spoje
dotiahnite pevne aZ po zostaveni kotla.

4@ Zoznam dielov:
1 7 1. madlo
2.veko
m S @ 3.nadoba
iy 4, kryt dymovodu
8 5. dymovod
@ 2 ﬂ 6. koleno

9. drevena rukovat
10. telo kotla

11. rukovati kotla
12.¢ap

13. zavlacka

14. dvierka

15. pant (pre zavlacku)
16. zatvaracia klucka
17. zberny popolnik
18. naberacka

19. zarazka klucky
20. rost na uhlie
21.nohy
22.drevena rukovat
23. Uchyt

6 9 7. panvica
3 5 / 8. spojovaci diel pre rukovat a panvicu




Spojovaci material:

A= M40 |5
== | Mm5*10 |11
M5*12 | 4
o= (mem12 | 2] |
(mm |ST4.2*10| 2| J

M5 14

el Kol B
c|O|0©]|©
>

©6 21

mojoO|®
Ll

10D <
i

Montaz:
2 3 4 _ 5 4/9 g
| — ~f i :
[ 7 2 B, /72N
Nz + B
<3/ A'S:\\E;S. \ S Le ﬂ 0~ ‘:J;j TN
I emes ) wrk * Lex.
T i
o | o

D (M6*12) 2X bl
E (ST42°10) 1X owm
H(M6) 2x ©
I (96) 2x G

Hlavy skrutiek musia vZdy smerovat von, inak méZe dojst k poraneniu.

1. Postavte kotol (F) dnom hore a priskrutkujte nohy (N) pomocou skrutiek M5 x 8 a matic M5. Po
montazi postavte kotol do spravnej polohy.

2. Na bokoch kotla (F)priskrutkujte rukovate (E) pomocou skrutiek M5 x 12 a matic M5.

3. Pripevnite pant (K) na kotol (F) pomocou skrutiek M4x 8 a matic M 4.

4. Pripevnite zatvaraciu klucku (H1) na dvierka kotla (H2) pomocou skrutiek M4 x 8 a M4 matic.
5. Pripevnite zarazku klucky (G) na kotol (F) pomocou skrutiek M4x 8 a matic M4.

6. Vlozte dvierka kotla (H2) - upevnite ich pomocou ¢apu (I). Cap zafixujte zavlackou (J) vlozenim do
otvoru v spodnej Casti.

7. Do zadnej Casti kotla (F) upevnite koleno (O) pomoci skrutky M5 x 8 a matic M5 a dymovod (P).
8. Na konci komina umiestnite kryt dymovodu (Q)

9. Pripevnite drevenu rukovit (L) k zbernému popolniku (M) pomocou skrutky 03.5x20. Zberny
popolnik umiestnite zasunutim do spodnej casti kotla.



10. Umiestnite rost na uhlie (D) a nadobu (C).
11. Priskrutkujte rukovat k panvicke.

12. A mbzete zacat varit.

Zapalenie ohna v kotli:

1. Navrstvite mensiu vrstvu dreveného uhlia alebo brikiet na rost (D ).
2. PoloZte podpalovac na vrstvu dreveného uhlia (drevenych brikiet) a zapalte.

3. Nechaijte horiet podpalovac 2 az 4 minuty, potom pomaly dolozte kotol uhlim alebo drevenymi
briketami. Zasobnik paliva ma nosnost max. 5 kg. Ako nahle sa objavi na uhli (briketach) sediva
vrstva popola, rovhomerne ich rozhrnte.

4. VloZte nadobu(C) a mozZete zadat varit..
Cistenie:

Pokial chcete kotol vycistit, nechajte ho celkom vychladnut. K uhaseniu ohna v kotli alebo ochladeniu
nikdy nepouzivajte vodu. Na ¢istenie nikdy nepouzivajte horlavé Cistiace prostriedky (mohlo by dojst
k samovznieteniu). Pre Cistenie nikdy nepouZivajte abrazivne prostriedky, je mozné pouiit len bezné
sapondaty na umyvanie riadu (JAR apod.) Odolné skvrny na smaltovanych castiach Cistite Cistiacim
prostriedkom na smalt. Postupujte vzdy podla pokynov vyrobcu Cistiaceho prostriedku, ktory
pouzivate.

Pravidelne Cistite komin a pred kazdym zakdrenim je potrebné vycistit ohnisko od popola a
zatvrdnutych zvyskov paliva. PouZivajte ochranné rukavice. Skladujte na suchom a Cistom mieste,
riadne vycistené a bez popola.

Upozornenie:

Kotol musi byt v priebehu prevadzky umiesteny na stabilnom, pevnom a nehorlavom podklade, inak
by mohlo dojst k prevrateniu a nasledne k popalenindm. NepouZivajte v uzavretych priestoroch,
alebo v miestach, kde sa nachadza akakolvek strecha. V okoli 4m sa nesmu nachadzat Ziadne horlfavé
materialy ani predmety.

Ako palivo pouZivajte vyhradne drevené uhlie alebo drevené brikety.

Pred prvym pouZitim nechajte kotol horiet 30 minut. Mriezka (¢.20) nie je uréend na grilovanie.

V pripade poskodenia, vyrobok nepouzivajte.

VAROVANIE - pozor na popaleniny!
VAROVANIE - nebezpecenstvo udusenial
VAROVANIE — otvory v panvici su velmi ostré, pri manipulacii dbajte na zvySenud opatrnost!

Nepouzivajte v uzavretych priestoroch, nie je uréené na vykurovanie!

Chrante mimo dosah deti a domacich zvierat! Nechat deti bez dozoru u kotlovej sipravy je
nepripustné.



Kotol mé6ze obsluhovat iba dospela osoba!

PretaZovanie spotrebica je zakdzané!

V priebehu prevadzky s kotlom nepohybujte ani ho nepresuvajte.

Pri akejkolvek manipulacii s kotlom pouZivajte vidy ochranné rukavice a pri vareni navyse naradie
s dlhou rukovétou.

Na zapalenie pouzivajte len podpalovace, ktoré su k tomu uréené. Nikdy nepouzivajte horlavé
kvapaliny.

Popol ukladajte do nehorlavych nadob.
Na uhasenie ohnia v kotli nikdy nepouzivajte vodu.

Recyklacia

Obalové materialy likvidujte podla typu materidlu a v sulade s miestnymi nariadeniami.
Supravu likvidujte v sulade s platnymi predpismi pre likvidaciu vo vasej krajine.

Zaruka:

Zaruka je 24 mesiacov od datumu nakupu a je mozné ju uplatnit v pripade vyrobnych vad alebo
spracovania. Nevztahuje sa na mechanické poskodenie ani poskodenie spdsobené nespravnym
pouzivanim.

Prehlasenie:

Dovozca prehlasuje, ze vyrobok spifia poziadavky na vyrobky z nerezovej ocele a na vyrobky so
smaltovanym povrchom uréené k styku s potravinami dané Vyhlagkou MZ CR €. 38/2001 Sb. o
hygienickych poZiadavkach na vyrobky uréené pre styk s potravinami a pokrmami, v zneni neskorsich
predpisov v stulade so zakonom 258/2000 Sb. o ochrane verejného zdravia a o zmene niektorych
suvisiacich predpisov.

Atest vystavil Institut pro testovani a certifikaci, a.s. Zlin

Vyrobené v Cine.
Dodava: M.A.T. Group, s.r.0., Na Roudné 176, 301 62 Plzeri, Ceskd republika, Tel.: +420 376 709 215
www.matgroup.cz



http://www.matgroup.cz/

